

MIKULÁŠ V PEKLE A V ROZPRÁVKOVEJ DEDINKE



Zájazd z programu CK TRIP „ADVENT U NAŠICH SUSEDOV“

TERMÍN: 7.12.2024

pre kolektív termín podľa požiadavky /o akcii Mikuláš sa informujte v CK/

CENA: 43,- €

V cene je doprava autobusom, prehliadka so sprievodcom CK

Možný príplatok: cestovné poistenie, vstupenky

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných km.

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu - Bytča, Považská Bystrica. Našou prvou zastávkou bude návšteva svetového unikátu - pravého českého **Pekla ukrytého v dedinke Čertovina**. Siahla až 12 m pod zem a pripomína obrovskú prevrátenu loď. Prejdete pekelnou bránou a vstúpite do ohnivého kráľovstva rohatých čertov. Nájdete tu podzemný labyrint chodieb, komnát a zákutí s dokonalosťou vo všetkých detailoch, Luciferov brloh, čertovskú školu, obrie kotly v kuchyni, mučiareň so zadkopleskom, hubopleskom, riťopichom, lechtadlom... Celým Peklom vás prevedie banda čertov a postará sa o nezabudnuteľný zážitok. Prehliadka trvá hodinu, ale záleží na čertoch ako dlho si vás v pekle nechajú a či vás vôbec pustia späť na pozemský svet. Okrem toho sa v kine premieta Troškova rozprávka Čertovina, pripravené sú tvorivé dielničky, mikulášska nádielka, občerstviť sa môžete v pekelnjej reštaurácii. Sám Lucifer si niektorých hriešnikov odváži a zapíše do svojej knihy hriechov, potrápi na mučidlách, neuniknete mučiarni a komôrkam siedmich smrteľných hriechov. Nečakajte však žiadne ľakačky, či nebudaj slzičky, ale výbornú zábavu s výborným programom pre malých aj veľkých. Na pamiatku si môžete kúpiť čertovský suvení. Deti dostanú za básničku od Mikuláša a anjela balíček dobrôt.

Našou ďalšou zastávkou bude rozprávková dedinka **Podlesičko**. Domčeky sú inšpirované zrubovými stavbami typickými pre teno kraj. Uvidíte chalúpku Kremienka a Chocholúšika, Rákosníčka, Červenej čiapočky, Rumcajza, Budulínka a ďalších rozprávkových postáv. Aj tu sa môžeže rešiť na bohatý Mikulášsky program s Mikulášom, anjeli a čertami - slávnostný príjazd Mikuláša, karneval, bábkové divadlo, adventný jarmok, kolotoč, Mikulášsku nádielku...

O cca 17,00 hod. odchod na Slovensko.

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma